

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від «24» вересня 2019 року

Полтава

№ 1

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 64 члена вченої ради з 70

Порядок денний:

Різне.

п. 7.21. Писаренка П.В., першого проректора, професора про надання рекомендації для призначення іменної стипендії Полтавської міської ради із 01.09.2019 року по 01.03.2020 року Кулінич Анні Анатоліївни, здобувачу вищої освіти другого року навчання за освітнім ступенем «Бакалавр», освітньо-професійною програмою «Економіка підприємства» зі спеціальності 051 «Економіка» Полтавської державної аграрної академії.

Доповідач зазначив, що Кулінич Анна Анатоліївна навчається у Полтавській державній аграрній академії з вересня 2018 року на факультеті економіки та менеджменту за освітньо-професійною програмою Економіка підприємства, спеціальності 051 «Економіка».

За час навчання в академії студентка зарекомендувала себе з позитивної сторони: ввічлива, пунктуальна, врівноважена, цілеспрямована. Протягом року – член Студентської ради факультету, член Студентської ради академії, голова волонтерського центру академії «Пульс», учасниця художньої самодіяльності. Є активною учасницею у громадському житті академії. Бере активну участь у різноманітних конкурсах, громадських, культурних заходах та студентських республіках, що проходять на рівні академії, міста та області.

Брала участь у Полтавській зимовій студентській республіці, акції «Серце до серця», в IV громадянському лекторії «Громадянин, громада і держава», інтелектуально-розважальному заході «Агроінтуїція». Була організатором таких заходів, як «Кубок ректора з ліги сміху», «Міс та містер Полтавської державної аграрної академії».

Бере участь у тренінгах, семінарах та конкурсах на рівні міста. За період навчання проявила себе наполегливою, відповідальною, працьовитою, творчою та старанною студенткою. Не пропускає занять та не порушує дисципліну.

Кулінич Анна користується авторитетом та повагою серед студентів та товаришів. Ввічлива та доброзичлива з працівниками закладу освіти. Відповідально та сумлінно виконує доручення викладачів та куратора.

Доповідач вніс пропозицію - рекомендувати для призначення іменної стипендії Полтавської міської ради Кулінич Анну Анатоліївну.

УХВАЛИЛИ:

рекомендувати для призначення іменної стипендії Полтавської міської ради із 01.09.2019 року по 01.03.2020 року Кулінич Анну Анатоліївну, здобувача вищої

освіти другого року навчання за освітнім ступенем «Бакалавр», освітньо-професійною програмою «Економіка підприємства» зі спеціальності 051 «Економіка» Полтавської державної аграрної академії.

Прийнято одногосно.

Голова

вченої ради академії, професор підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.

Учений секретар

Т.В. Булах

